

— 6 ИЮНЬ 1968



ГАСТРОЛИ ВОЛЖАН

4 июня спектаклем А. М. Горького «Дело Артамоновых» в помещении Петрозаводского музыкально-драматического театра начались гастроли одного из старейших в стране Ульяновского драматического театра.

Перед началом гастролей в коротком интервью нашему корреспонденту главный режиссер театра В. А. Ефремова рассказала:

— Нынешней осенью наш театр откроет свой 180-й сезон. В его репертуаре постоянно присутствуют спектакли, связанные с образом В. И. Ленина. Петрозаводский зритель увидит спектакль В. Раздольского «Вьюга», который дорог нам образами В. И. Ленина и А. Блока. В этом спектакле роль В. И. Ленина исполняет народный артист УССР Г. И. Юченков. Уже 30 лет работает он над этим образом, снимался в фильмах «Правда» и «День первый».

Актуальность ленинской темы понятна: наш театр работает на родине Ильича, именно в Ульяновске состоится творческий фестиваль драматических театров, посвященный 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

На снимке: сцена из спектакля А. М. Горького «Дело Артамоновых» в исполнении артистов Ульяновского театра.

...Фото П. БЕЗЗУБЕНКО.

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ
ПЕТРОЗАВОДСК